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क्षेत्रीय कार्यालय, lkxj           मा.सं.विभाग           Regional Office, SAGAR
7&flfoy ykbZUl] ;qfuoflZVh jksM&lkxj ¼e0iz0½&470001

संदर्भ : भर्ती सूचना क्रमांक 000/2012 दि. 05.11.2012                                     
 lkxj क्षेत्र के अंतर्गत सफाई कर्मचारी सह अधीनस्थ कर्मचारी/ अधीनस्थ कर्मचारी हेतू भर्ती प्रक्रिया 
सेंट्रल बैंक आँफ इंडिया, lkxj क्षेत्र मे शामिल जिले- lkxj, ujflagiqj, Vhdex< neksg] iUuk] Nrjiqj] dVuh  की  विभिन्न शाखाओं / कार्यालयों हेतू सफाई कर्मचारी सह अधीनस्थ कर्मचारी/ अधीनस्थ कर्मचारी की भर्ती प्रक्रिया हेतू योग्य उम्मीदवारों से निर्धारित प्रारुप मे आवेदन आमंत्रित किये जाते है.
पात्रता :
1 कुल रिक्ती 80 (vLlh) – सामान्य वर्ग -40 (pkyhl) , अ.जा- 12 (ckjg), एस.टी.- 06 (lksyg), अन्य पिछडा वर्ग-22 (ckbZl), कुल मे से शारीरिक रुप से अक्षम- 03, भूतपूर्व सैनिक-16.
यह रिक्ति आवश्यकतानुसार घट-बढ सकती है.

2 शैक्षणिक योग्यता – न्युनतम आठ कक्षा उत्तीर्ण या समकक्ष. उच्च शैक्षणिक योग्यता वाले अभ्यर्थी हेतू कोई रियायत अथवा दावा वर्तमान एवं भविष्य के लिये अमान्य है.

3 आयु सीमा – 18 से 26 वर्ष. (आरक्षित वर्ग हेतू छूट – अ.जा./अ.ज.जाति - 05 वर्ष, अन्य पिछडा वर्ग – 03 वर्ष, शारीरिक  विकलांग – 10 वर्ष, तलाकशुदा / विधवा महिला -09 वर्ष ( अधिकतम आयु सामान्य वर्ग-35 वर्ष, अ.जा./अ.ज.जा..-40 वर्ष, अन्य पिछडा वर्ग-38 वर्ष) एवं भूतपूर्व सैनिक जो कि हवलदार या उससे नीचे के रैंक से सेवानिवृत्त हुए है – अधिकतम वर्ष + सैनिक सेवा + 03 वर्ष मिलाकर कूल अधिकतम आयु 45 वर्ष.

4]  केवल एक एवं अंतिम बार अवसर के तहत ऎसे अस्थाई / आकस्मिक कर्मचारी जिन्होने बैंक की शाखाओं / कार्यालयों मे कार्य किया हो निम्न अहर्तानुसार इस भर्ती प्रक्रिया मे भाग लेने हेतू पात्र होंगे:

ए) ऎसे उम्मीदवार जिन्होने अस्थाई / आकस्मिक कर्मचारी / सफाई कर्मचारी के रुप मे बैंक की किसी शाखा/कार्यालय मे लगातार 12 माह मे न्युनतम 45 दिवस कार्य किया हो.

बी) जिनकी आयु 18 से 26 वर्ष ( नियमानुसार छुट के साथ ) हो, जब उन्होने प्रथमत: कार्य किया हो.
सी) ऎसे उम्मीदवारों की आयु दिनांक 09.08.2012 को किसी भी वर्ग ( जैसे अजा/अजजा/ओबीसी/सामान्य) के लिये 45 वर्ष से अधिक नही होनी चाहिये.

डी) ऎसे उम्मीदवारों को लगातार 12 माह मे न्युनतम 45 दिन बैंक के अस्थाई /आकस्मिक कर्मचारी/ सफाई कर्मचारी के रुप मे कार्य करने के अपने दावे के संबंध मे संतोषजनक साक्ष्य जो कि बैंक को स्वीकार्य हो प्रस्तुत करना होगा.               
ई) रोजगार कार्यालय मे आवेदक का पंजीयन होना चाहिये परंतु अनिवार्य नही है.

आगे जारी.....
(2)
एफ) यदि किसी उम्मीदवार ने किसी न्यायालय / श्रमायुक्त/ सीजीआईटी आदि के समक्ष बैंक मे स्थाई नियुक्ति हेतू वाद प्रस्तुत किया हो अथवा वाद लंबित हो तो ऎसे उम्मीदवार को स्वयं ही बिना किसी पूर्व शर्त के इस भर्ती प्रक्रिया मे सम्मिलित होने के पूर्व वाद वापिस लेना होगा तथा उन्हें यह घोषणा करना होगा कि वे भर्ती प्रक्रिया के नियमों/ शर्तों के अधीन रहेंगे.                                                                     
जी) यदि कोई न्यायालय / न्यायाधिकरण द्वारा इस आशय का अवार्ड /निर्णय पारित किया गया हो कि ऎसे उम्मीदवारों को भविष्य मे होने वाली प्रक्रिया मे सम्मिलित किया जायें तो ऎसे उम्मीदवार साक्षात्कार प्रक्रिया मे भाग लेने हेतू सेटलमेंट के निहित शर्तों के अधीन पात्र होंगे परंतु साक्षात्कार के दिन उनकी आयु 60 वर्ष से अधिक नही होनी चाहिये. 
5- भर्ती प्रक्रिया के संबंध मे सभी अधिकार बैंक के पास सुरक्षित रहेंगे.
 आवेदन हेतू दिशा निर्देश :
1 
आवेदन पत्र का प्रारुप हमारे वेवसाइट www.centralbankofindia.co.in के “CAREER”” लिंक पर जाकर “Safai Karmchari  recruitment under Sagar Regional Office” से DOWNLOAD किये जा सकते है.
2  
आवेदन की अंतिम तिथि : 13.11.2012. अंतिम तिथि के बाद प्राप्त आवेदनों पर विचार नही किया जायेगा. 
3
कृपया लिफाफे के उपर स्पष्ट अक्षरों मे “ सफाई कर्मचारी सह अधीनस्थ/ अधीनस्थ कर्मचारी वर्ग मे भर्ती हेतू आवेदन “ अंकित करें.

4
आवेदन भेजने का पता : क्षेत्रीय प्रबंधक, सेंट्रल बैंक आँफ इंडिया,क्षेत्रीय कार्यालय, 7&flfoy ykbZUl] ;qfuoflZVh jksM lkxj, म.प्र.
5 
चयन के उपरांत यदि कोई जानकारी असत्य पाई गई तो चयनित उम्मीदवार की नियुक्ति समाप्त कर दी जावेगी.

6 
उम्मीदवारों को संलग्न आवेदन के साथ शाला छोडने का प्रमाणपत्र, शैक्षणिक योग्यता संबंधी प्रमाणपत्र, जाति प्रमाण पत्र, शारीरिक अक्षमता, सैनिक सेवा प्रमाण पत्र की साक्ष्यांकित प्रतिलिपियां ¼jktif=r vf/kdkjh ls lR;kfir½ संलग्न कर केवल साधारण डाक द्वारा प्रेषित करें. इसके अतिरिक्त किसी भी अन्य प्रकार से प्रेषित आवेदन अमान्य / अस्वीकृत माने जायेंगे. 
7 
रोजगार कार्यालय मे पंजीकृत अभ्यर्थी कृपया पंजीकरण कार्ड की प्रति भी संलग्न करें.
8 
अधुरे भरे हुए आवेदन अथवा बिना उपरोक्त प्रमाण पत्र संलग्न किये गये आवेदन स्वत: निरस्त समझे जायेंगे. 
9 
वांछित आवेदकों को बैंक द्वारा निर्धारित किये गये तिथी को साक्षात्कार हेतू बुलावा पत्र भेजा जायेगा. साक्षात्कार की निर्धारित तिथी पर अनुपस्थित रहने वाले अभ्यर्थी के आवेदन पर भविष्य मे कोई विचार नही किया जायेगा.
10 
गैर वांछित तथा अयोग्य पाये गये आवेदको को कोई सूचना देने के लिये बैंक बाध्य नही होगा.

इस संदर्भ मे बैंक द्वारा लिया गया निर्णय अंतिम होगा.
11 
किसी भी विवाद का निपटारा lkxj न्यायालय के अधीन ही किया जायेगा. 
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